



PREFEITURA MUNICIPAL DA

**SERRA**

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO

### ERRATA Nº 07 DO EDITAL SEAD Nº 003/2022

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO retifica o **EDITAL DE CONVOCAÇÃO SEAD Nº 003/2024**, publicado no Diário Oficial do Município da Serra em 02/02//2024, conforme abaixo descrito:

#### Onde se lê:

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO– SEGEPLAN, atendendo ao **Processo Seletivo Simplificado – Edital SEAD Nº 003/2022**, convoca os profissionais abaixo relacionados para autuação do processo eletrônico, em que deverão enviar toda a documentação comprobatória legível, conforme os documentos abaixo listados, no período de **02 a 08 de Janeiro de 2024**, **OBRIGATORIAMENTE** via <http://prefeiturasempapel.serra.es.gov.br/portal/login.aspx> - **PROCESSO SELETIVO SEAD.**

#### Leia-se :

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO– SEGEPLAN, atendendo ao **Processo Seletivo Simplificado – Edital SEAD Nº 003/2022**, convoca os profissionais abaixo relacionados para autuação do processo eletrônico, em que deverão enviar toda a documentação comprobatória legível, conforme os documentos abaixo listados, no período de **02 a 08 de Fevereiro de 2024**, **OBRIGATORIAMENTE** via <http://prefeiturasempapel.serra.es.gov.br/portal/login.aspx> - **PROCESSO SELETIVO SEAD.**

As demais informações do **EDITAL DE CONVOCAÇÃO SEAD Nº 003/2024** permanecem inalteradas.

Serra/ES, 05 de Fevereiro de 2024.

**RICARDO SAVACINI PANDOLFI**

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO